

2^e nota van inlichtingen

Nr.	Verwijzing	Vraag	Antwoord
	Bestek		
	2.8.1.	De inschrijving dient in 4-voud te worden aangeleverd. Wanneer op meerdere percelen wordt ingeschreven, gaat u er dan mee akkoord dat de inschrijving voor alle percelen in 1 klapper worden ingediend? Volstaat in dat geval ook het indienen van 1 eigen verklaring?	Zie overzicht wijze van indiening documenten.
	1^e Nota van inlichtingen		
1	Vraag 15	Met de Nvi is een nieuwe leerlingenlijst van start schooljaar toegestuurd. Hierop staan een aantal leerlingen die geen gebruik meer maken van het vervoer. Wat is nu het uitgangspunt van de offerte inclusief of exclusief deze leerlingen.	Uitgegaan dient te worden van het aantal leerlingen exclusief de leerlingen waarbij staat aangegeven verval. Op www.tendered.nl zijn de volgende lijsten geplaatst: - Leerlingenlijst Grave voor offerte - Leerlingenlijst Mill voor offerte - Leerlingenlijst Cuijk voor offerte Deze lijsten dient u te gebruiken als basis voor uw offerte.
2	Vraag 15	Met de Nvl is een nieuwe leerlingenlijst van start schooljaar toegestuurd. Hierop staat een aantal leerlingen die geen gebruik meer maken van het vervoer. U geeft aan dat deze leerlingenlijst in de plaats komt van eerdere leerlingenlijsten. Welke lijst dient als uitgangspunt te worden gehanteerd voor het op te stellen routeplan?	Zie antwoord vraag 1.
3	Vraag 15	Bij vraag 15 heeft u nieuwe leerlinglijsten opgenomen, zodat inschrijvers het verloop tot nu kunnen volgen. In de lijsten is aangegeven bij welke leerlingen het taxivervoer vervalt. Dienen deze wel of niet in het routeplan te worden opgenomen?	Zie antwoord vraag 1
4		a) Kunt u Leerlingenlijsten opgeven waarin aangeven is welke leerlingen wij mee dienen te nemen in de routeplanning? Kunt u hierbij de leerlingen die reeds uit het vervoer zijn uit de leerlingenlijsten verwijderen om verwarring / onduidelijkheid te voorkomen? b) U geeft aan in de kolom "Taxi vervalt" dat voor grote groepen leerlingen de taxi vervalt. Kunt u aangeven of deze leerlingen meegenomen dienen te worden in het offertetraject? c) U geeft aan in de kolom "Uitstroom" dat voor grote groepen leerlingen de taxi vroegtijdig	a. Zie antwoord vraag 1 b. Nee deze dienen niet meegenomen te worden. Zie antwoord vraag 1

		beëindigd wordt. Kunt u aangeven of deze leerlingen meegenomen dienen te worden in het offertetraject? d) In de kolom “soort vervoer” geeft u diverse soorten vervoer aan. Dit zijn; taxi, taxi/ov, taxi/eigen vervoer, individueel vervoer en weekendvervoer. Kunt u aangeven welk soorten vervoer wij mee dienen te nemen in het offertetraject? e) Indien u één of meerdere van bovenstaande vragen niet kunt beantwoorden, kunt u dan wel aangeven welke gegevens wij dienen te hanteren in het offertetraject om zo gelijke uitgangspunten voor iedere inschrijver te creëren? Wilt u zo vriendelijk zijn om bovenstaande vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden zodat wij zo snel mogelijk een planning kunnen gaan maken.	c. Nee deze dienen niet meegenomen te worden. Zie antwoord vraag 1 d. Alle genoemde soorten vallen onder de aanbesteding. Wij wijzer er echter nadrukkelijk op dat leerlingenaantallen kunnen wijzen. e. Zie antwoord vraag 1 Zie deze 2^e nota van inlichtingen
	Vraag 21, 34	U geeft aan dat het routeplan toegevoegd moet worden in de digitale versie van de offerte. U geeft verder aan dat dit moet gebeuren conform de ritplanningformulieren. Kunt u de ritplanningformulieren aan ons doen toekomen?	Zie mededeling opdrachtgever onderaan deze 2 ^e nota van inlichtingen.
	Vraag 21	U heeft als bijlage 6 de ritplanningsindicatoren opgenomen. In het overzicht “wijze van indiening documenten” vraagt u aanvullend nog een routeplan. In onze beleving is hetgeen u vraagt in bijlage 6 een volledig routeplan. Kunt u aangeven wat u aanvullend in het routeplan verwacht?	Zie mededeling opdrachtgever onderaan deze 2 ^e nota van inlichtingen.
	Vraag 38	Bedrijven die (collectief) zijn aangesloten bij het KNV, zijn daarmee automatisch collectief aangesloten bij de geschillencommissie. De beoogde registratiekosten zijn daardoor niet van toepassing. Hoe wilt u dat wij hiervan bewijs leveren? Volstaat een passage uit de betreffende overeenkomst of wilt u een afschrift van een e-mail van het KNV?	Een afschrift van een e-mail met bevestiging van het lidmaatschap van KNV wordt tevens geaccepteerd als bewijs van aansluiting bij een geschillencommissie gelet op de collectieve aansluiting bij een geschillencommissie.
	Vraag 79	welke dagen maakt de leerling van VO Metameer gebruik van het vervoer?	Maandelijks wordt een rooster aangeleverd, huidige tijden ma-di- en wo- 8.30 uur (alleen ochtenden)

Mededeling opdrachtgever:

Abusievelijk is het ritplanningsformulier als Bijlage 6 formulier indicatoren ritplanning op www.tenderned.nl geplaatst. Om verwarring te voorkomen zijn 2 nieuwe formulieren geplaatst op www.tenderned.nl

- Bijlage 6 Invulformulier indicatoren ritplanning;
- Formulier ritplanning (dit betreft het routeplan)

Belangrijke wijziging:

In het overzicht aan te leveren documenten staat onder C Op USB: het Routeplan vermeld. Dit is onjuist. Het routeplan dient op grond van artikel 1.5 van het Programma van eisen pas na gunning te worden ingediend. Hiertoe dient het "Formulier ritplanning" te worden gebruikt.